Mr ABIDI Farid

Vrai ou Faux : Primitives

4 A

Compléter par Vrai ou Fauxdans la colonne de droite. Aucune justification n’est demandée.

Dans chaque des cas suivants, F désigne la primitive de la fonction f sur I'intervalle | vérifiant F(...) =) ... :

1) f(x)=3x2- 2x F(-1)=-3 |I1=R 1) F(x)=x3-x2-2
2) f(x)= 2x? - 3x F0)=0 |1-R 2) F(x) = %‘3 i 3’2‘2
3) f(x)=-4x*+3x* |F1)=0 |1=-R 3) F(x):—gx5+x3—%
-x*  3x?
4) f(x)=-x>+3x+2 F2)=-3 |I=R 4) F(x)z = - 5+ 2x+3
4 2
B) £(x) = 5x° + 3x - 2 F(1)=% I-R 5) F(x):5Tx+3>2< 2x+3
6) f(x)=2x+1 F(-2)=1 =R 6) F(x)=x%+x-2
7) £(x)= %x3+3x2 F2)= 0 |1=R 7) F(x) = %x4+x3—9
8) f(x) =- %x3+%x2+2 F(1):-$ =R 8) F(x) =- éx4+%x3+2x—2
9) f(x)=(x-2)* F2)=0 |1=R 9) F(x) = x’ x2+§x—§
10) f(x) = x? - xia F(J§): 4 I:]O,+oo[ 10)F(x):%x3—£—¥
11) f(x) = 4x3—3x2+% F(1)=0 1 =10, 400 11) F(x) :x4—x3—§+2
12) f(x) = % F(4)=8 | 1=]0,+ 12) F(x) = 6 \/x - 4
1 3 1 3 3
13) f(x)=1- X_a - x—3 F(1)=5 |=]O,+oo[ 13) F(x) = x + ;+ PN + E
X2 X2+l - o _x_3+ 2, . 1_2
14) f(x) = = F(-1)=0 [1=]-0,0[ 1) F(x)= F+xPex- - =
15) £(x) = 3(3x—2)° F@ -0 [I-R 15) F(x) = (3x-2) +;
16) f(x) = —(—2x+5)3 F(gj =0 [|=R 16) F(x) :%(—2x+5)4
17) f(x)=2(2x+7) FO)=-1 |I=R 17) F(x) = (ZXTW)B- %
= —6 = = —1 00 = —1 + l
18) f(x) = 6x:D)? F(0)=0 | = 6'+ { 18) F(x) R
_ —6x _ _ 1 , 2
19) f(x) = W F(0)=2 I=R 19) F(x) = 33x%+1)° 3
3 _ (x*+4)?
20) f(x)=3x2? (x*+4) F(-2)=1 |I1=R 20) F(x) = B -7
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1) f(x)=3x2- 2x F(-1)=-3 |1=R 1) F(x)=x3-x2%-2 Faux
3 2
2) f(x)=2x2 - 3x F(0)=0 =R 2) F(x)= ZTX - 3; Vrai
3) f(x)=-4x*+3x>  |F1)=0 |I=R 3) F(x)=—gx5+x3—% Vrai
4 2
4) f(x)=-x>+3x+2 F(2)=-3 =R 4) F(x)= % - 3; +2x+3 Faux
2 2
5) f(x)=5x+3x-2 |F(1)= 175 I-R 5) F(x) - 5% . 3’2‘ 2x+3 Vrai
6) f(x)=2x+1 F(-2)=1 =R 6) F(x)=x2+x-2 Faux
7N f0= e [F@): 0 |I=R 7) FO)=z o xtex -9 vrai
8)f(x):-lx3+1x2+2 F(1):-i =R 8) F(x) =- ix“+lx3+2x—2 Faux
3 2 12 |~ 12 6
9) f(x)=(x-2)" F@)=0 |I=R 9) F(x)=5x’ - 2x+ 4x-8 Faux
10) f(x) = x? - x_12 F(J§):4 I=]0,+oo[ 10)F(x):%x3—%—¥ Faux
11) f(x) = 4x°> —3x? +X—22 F(1)=0 1 =10, +o0[ 11) F(x)=x*-x° —§+2 Vrai
3
12) £(x) = Nw F(4)=8 | 1=]0,+ 12) F(x) = 6\/x - 4 Vrai
1 3 1 3 3 .
=1- — - = = = o0 ZX+ —+ + = Vv
13) f()=1- 3 -5 |F()=5 1 =10, oo BYFO)=x+ o5+ 3 ral
X +2x% +x2+1 _ X, 1 2 Vrai
= -1)= I = —00, - —+ + X - —= —
14) f(x) o F(-1)=0 J-.0f 14) F(x) X XS T3
15) f(x) = 3(3x-2)° F(%] =0 [ I=R 15) F(x) :%(3x—2)3+% vral
16) f(x)= —(-2x+5)’ F(gj =0 | 1=R 16) F(x) :%(—2x+5)4 Vrai
+ 8 .
17) f(x)= 4 (4x+4Y | F(D)=0 | 1=R 17) F(x) = % Vrai
6 1 1 1
1 = — - = |-= 1 = - = Faux
8) f09= toxan® FO=0 | 1= ’+°°{ BIFC): Soxrty 3
. —bx _ _ 1 .2
19) f(x) = (3% +1)? F(0)=2 I=R 19) F(x) = 3(3X2 +1)3 3 Faux
3+ 2 .
20) f(x)=3x2 (x*+4) F(-2)=1 =R 20) F(x) = % -7 Vrai
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